

# JAG bude stíhat Deep Staters In-Absentia

[realrawnews.com/2022/11/jag-to-prosecute-deep-staters-in-absentia](https://www.realrawnews.com/2022/11/jag-to-prosecute-deep-staters-in-absentia)

Michael Baxter

17. listopadu 2022

Podle

Michael Baxter

-

17. listopadu 2022

13

2249



Sbor generálního advokáta soudce amerického námořnictva a Úřad vojenských komisí zahájí stíhání Deep Staterů v nepřítomnosti, což znamená, že mohou být obžalováni, obviněni, souzeni, odsouzeni a odsouzeni, aniž by museli vstoupit do soudní síně, řekl zdroj JAG Real Raw News.

JAG učinil toto rozhodnutí na základě potvrzení zpráv, že Deep Staters jmenovaní na zapečetěných obžalobách hromadně prchali ze země, aby se vyhnuli vojenskému zatčení, a konkrétně poté, co

ředitelka CDC Rochelle Walensky unikla zajetí a odešla do cizí země.

Jak bylo oznámeno 7. listopadu, armáda doufala, že současně chytí generálního ředitele společnosti Moderna Stephen Bancela a Walenskyho v luxusní restauraci ve Virginii, kde měli naplánovanou obchodní večeři, ale Walensky Bancela jako duch. JAG nyní říká, že zatímco Bancel hodoval na pečených plněných škeblech, Walensky byla v přístavu v Miami na palubě výletní lodi směřující na Bahamy, odkud skočila na letiště Heathrow, odkud stihla další let do Bruselu.

"Nyní řídí CDC na dálku na cizí půdě," řekl náš zdroj. "Zlomyslné typy jsou zlé, ale ne hloupé, nebo mají přátele, kteří nejsou hloupí." Mají značné zdroje."

Mezi další Deep Statery, kteří uprchli ze země, patří AG Merrick Garland a ministr zahraničí Antony Blinken.

Dne 13. listopadu svolal viceadmirál Darse E. Crandall schůzi svých nadřízených, aby projednali zákonnost řízení v nepřítomnosti. V právních systémech obecného práva je fráze více než prostorový popis. V těchto systémech navrhuje uznání porušení práva obžalovaného na účast v soudním řízení v trestním řízení. V roce 1884 Nejvyšší soud rozhodl, že „zákonodárce považoval za nezbytné pro ochranu toho, jehož život nebo svoboda je stíhán pro těžký zločin, aby byl osobně přítomen soudu, to znamená v každé fázi soudní řízení, kdy jeho podstatná práva mohou být řízením proti němu dotčena. Pokud by byl zbaven života nebo svobody, aniž by byl přítomen, takové zbavení by bylo bez řádného právního procesu vyžadovaného Ústavou.

Viceadmirál Crandall se domníval, že vojenské tribunály nejsou vázány omezeními obecného práva a že Trumpovo odvolání na zákon o povstání z roku 1807 opravňuje společnost JAG podniknout veškeré nezbytné kroky k postavení zrádců před soud. Řekl také, že útěk ze země, aby se vyhnul zatčení, se rovnal přeskočení kauce, což je dobrovolná akce.

Pomineme-li zákonnost a zákon o povstání, zeptali jsme se našeho zdroje na etiku řízení osob, které nejsou přítomny, aby se bránily.

„Odkdy se agent Deep State brání? Jediné, co dělají, je bušit pěstmi a křičet do vzduchu: „To mi nemůžeš udělat! Víš, kdo jsem? Za tohle zaplatíš.“ Žádný agent Deep State nikdy nenasadil skutečnou obranu. Proč? Protože empirické důkazy proti nim jsou tak zatraceně nevyvratitelné, jediné, co mohou udělat, je křičet a křičet. Admirál Crandall zjistil, že je v rámci jeho schopností to udělat,“ řekl náš zdroj.

Soudní procesy v nepřítomnosti, dodal, se nebudou konat ve formálním prostředí soudní síně. Místo toho se buď viceadmirál Crandall nebo delegát v jeho zastoupení posadí s empanelovanými porotci v konferenční místnosti, kde JAG předloží své důkazy a požádá panel, aby vynesl verdikt a případně doporučil trest.

“The belief is Deep Staters eventually get sloppy. They get homesick. Eventually they’ll try to reenter the country, and we’ll get them. We can then avoid a lengthy courtroom trial and escort them straight to the gallows,” our source said.

In closing, he said JAG will still hold conventional trials in addition to those held in-absentia.

---

**Free Speech and Alternative Media are under attack by the Deep State. Real Raw News needs reader support to survive and thrive. In 2023 we aim to publish three books and hire on-air talent for a video channel. Your help can help make these goals a reality.**

Please do not give your hard-earned money to sites or channels that copy/paste our intellectual property. We spend countless hours vetting, researching, and writing. Thank you. Every dollar helps.

(Visited 48,346 times, 2,170 visits today)

